CALCIPAST FORTE
Калциево хидроксидна паста с Йодоформ и П-Хлорфенол

Преди употреба моля прочетете внимателно иструкциите!
СЪСТАВ:

Калциев хидроксид 10%, йодоформ 73%, п-хлорфенол 2%, бариев сулфат, камфор

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ:

Продукта CALCIPAST FORTE е предназначен за употреба по време на дентално лечение като временен каналопълнежен материал. Подобрява възстановяването на увредена периапикална тъкан, има изсушаващ ефект върху ексудатите в кореновите канали. Реминализира тъканта на зъба, благодарение на високото си съдържание на калциев хидроксид.

Продукта подобрява изграждането на разрушената прериапикална тъкан. Ph=8

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА: 

Закрепете апликатора на спринцовката съдържаща продукта.
Поставете пастата в канала, премахнете излишната паста, запечатайте добре кавитета. Оставете каналопълнежната паста за период от 1 седмица до 30 дена. Продукта в спринцовката е предназаначена за многократно ползване, апликатора е за еднократна употреба. Многократното използване на един и същ апликатор може да доведе до разпространяване на зарази.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

Не използвайте CALCIPAST FORTE при пациенти със свръхчувствителност към съставките на продукта.

ВНИМАНИЕ:

Вреден при поглъщане. Предизвиква дразнене при допир с кожата или очите. Действа дразнещо на лигавицата в устната кухина. При контакт изплакнете обилно с вода и потърсете медицинска помощ. В случай на поглъщане не предизвиквайте повръщане. Пийте много вода и потърсете медицинска помощ. Задължително използвайте платна за кофердам при работа с продукта. Използвайте ръкавици, защититни очила и предпазно облекло.
СЪХРАНЕНИЕ:

Съхранявайте в оригиналната опаковка при температура под 25 градуса Целзий. Съхранявайте на недостъпно за деца място. Срока на годност се намира на основната опаковка.

След като се отвори, срока на годност не се променя, ако продукта се съхранява в добре затворена опаковка, след всяко използване. Пазете продукта от слънчева светлина.
УПОТРЕБА НА ОПАКОВКАТА:

Празните опаковки трябва да се изхвърлят отговорно.

ОПАКОВКА:

Спринцовката съдържа 2,1гр продукт, еднократни апликатори

ПРОДУКТА Е ПРЕДНАЗНАЧЕН САМО ЗА УПОТРЕБА  ОТ СТОМАТОЛОЗИ
	
	
	

	
	
	


