ENDO-PREP gel

Препарат за разширяване на коренови канали под формата на гел

Активно вещество: 15% EDTA

Наличните контейнери: 2ml , 5ml и 10ml спринцовки.
ПРЕДПИСАНИЕ НА ДЕЙСТВИЕТО НА ПРОДУКТА

Продуктът е предназначен за химико-механично почистване и обработка на кореновите канали. Благодарение на хлъзгавата субстанция на продукта, работата с коренови инструменти е по лесна и рискът от счупване на инструмент в канала е сведен до минимум.
Действието на EDTA се изразява в реагиране с минералните компоненти на твърдите тъкани на зъба. Усвоявайки най-вече калция от зъбния канал, EDTA омекотява тъканите и прави механичния дренаж на зъбния канал по лесен.
Приложение и свойствата на ENDO-PREP gel: 

· Изполва се по време на химико-механично почистване и обработка на кореновите канали.
· Съдържащата се  хлъзгава субстанция улеснява въвеждането на инструмента в канала и опасноста от заклещване или счупване на инструмента е сведена до минимум.
· EDTA остава в продукта, докато се изплакват калциевите и магнезиевите йони, омекотявайки повърхностния слой на дентина като позволява лесно очистване и дрениране на канала. 
· Идеално съставената консистенция на гела гарантира лесно прилагане и възможност за поставяне на препарата директно на каналния инструмент.
· Прилагането на luer-lock спринцовки гарантира безопасност при прилагането на продукта, спринцовките са оборудвани с luer-lock тип нарез позволяващ връзка с игла, като тя се завърта на  спринцовката.Luer-lock  системата предпазва най-добре от нежелани разливания на продукта по врема на приложението му.
УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА:

Изолирайте третирания зъб с кофердам. Запълнете зъбната кухина с продукта или го сложете директно на каналния инструмент. Механичната работа в канала трябва да се извършва паралелно с  изплакване с разтвор на натриев хипохлорит (т.е. CHLORAXiD)
КОМФОРТ ЗА ПОЛЗВАНЕ

Пълния комфорт и прецизност на приложение на продукта са осигурени благодарение на висококачествените спринцовки в които са разфасовани продуктите ни.

Luer-lock резбата и гуменото бутало на спринцовката осигурява комфорт и безоопасност на работа.















