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Указания за работа

Обработка

100 гр. прах : 30 мл дестилирана/деминeрализирана вода.
Количеството на водата може да се намали или увеличи с до  1,5 мл. При по-малко течност, гипсът става по-твърд и времето за обработка се скъсява.  При по-голямо количество течност е обратното.
Обърнете внимание да забъркате толкова гипс, колкото е необходим за 2 до 3 включвания в артикулатор (важно за образуването на кристали)

Прахта се сипва в гуменицата и след това се добавя водата. Бавно се разбърква на ръка докато прахта и течността се смесят добре. Около 20-30 секунди се разбърква на ръка.

На всяка цена да се съблюдават предписаните време и съотношение на смесване:

Колкото по-дълго време се бърка, толкова по-гъста става кашата и намалява залепващата сила.

Технически стойности: (важи при съотношения на смесване 100:30)

Твърдост по Бринел след 2 часа:

80N/mm2
Твърдост по Бринел след 24 часа:

90N/mm2
Якост на натиск след 1 час (MPa;N\mm2 )
29( 4,205psi) 


Експанзия:



<0,03 %

Време на втвърдяване:


около 5 мин

Време за обработка:


около 2,0-2,5 мин

Срок на годност:

Минимум 24 месеца в затворени съдове в сухи помещения.

Гаранция:

SHERA притежава сертификат ISO 9001  и гарантира безукорно качество на своите продукти със скъпо струваща система за проверка на качеството. Нашите препоръки за употреба се базират на измерените, така наречени ориентировъчни стойности в опитната ни лаборатория. Тези стойности могат да бъдат гарантирани когато са спазени инструкциите. Потребителят сам отговаря за обработката на продуктите. За лоши резултати SHERA не отговаря, тъй като няма влияние върху по-нататъшната обработка. Евентуални, все пак възникнали претенции за вреди се позовават изключително върху стоковите стойности на нашите продукти.

