Ultramat S

Инструкции за употреба
Благодарим Ви за избора на тази амалгамобъркачка с двойно съвместимо захранване, която има един високо прецизен микропроцесорен контролиран таймер, гарантиращ последователното и акуратно размесване на капсулата, осигурявайки оптимални свойства за обработка и клинични характеристики на миксираният материал.
Този амалгаматор е предназначен за периодична употреба. Максималната продължителност на работни цикли е 30 операции по 8 секунди в рамките на 1 час. 

ИНДИКАЦИИ:

За размесване на капсулирани дентални ресторативни материали.

СЪДЪРЖАНИЕ НА ПРОДУКТА:

1 х амалгаматор

1 х захранващ кабел
1 х 3 мм шестограмов ключ за отстраняване на транспортните държачи (винтове).

ДВОЕН ВОЛТАЖ (ЗАХРАНВАНЕ):

Тази амалгамобъркачка се задейства от напрежениe  120 и 240 Волта, 0,5 А – 0,3 А, 50 и 60 Hz, за съвместимост с множество захранващи напрежения и честоти.
УРЕДЪТ Е КОНСТРУИРАН ДА РАБОТИ БЕЗОПАСНО ПРИ СЛЕДНИТЕ УСЛОВИЯ:
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а) вътрешна употреба на места където няма замърсяване, или има наличие само на сухо непроводимо замърсяване.
б) Надморска височина до 2000 метра и температури от 5° С (41° F) до 40° С(104° F).

в) Максимална относителна влажност 80% за температури до 31° С (87,8° F), намаляваща линейно до 50% относителна влажност при 40° С(104° F).
г) Запазва захранването при вариращо напрежение от ± 10% от номиналното, както и при преходни, краткотрайни промени характерни за главното захранване.

д) Този уред е конструиран за употреба само с Амалгама и глас-йономерни капсули. Никакви други, в частност опасни, материали не трябва да се миксират с него.
е) Амалгаматорът не рестартира в случай, че захранването отпадне изцяло. 
Преден панел:

Индикатор захранване
6 секунди
8 секунди
10 секунди


УКАЗАНИЯ ЗА РАБОТА:

1. Свържете захранващият кабел на уреда към заземено електрическо захранване и при нужда го включете.
2. Позиционирайте амалгаматора така, че основният бутон за включване да бъде  лесно достъпен или щепселът да има възможност за бързо изключване.

3. Включете основният бутон на задният панел в положение ON. Индикатор захранване ще светне в синьо ако главното захранване е в изискваните граници: 100 – 120 V и 220 – 240 V, 50 и 60 Hz. Ако напрежението е извън тези граници, то индикаторът ще премигва в синьо и амалгамобъркачката няма да функционира.

4. Повдигнете предпазният капак и вкарайте капсулата във вилиците на бъркачката. ЗАБЕЛЕЖКА: Капсулите с удължителни канюли (Рива / сеТ) трябва да се поставят с канюлата обърната наляво.

5. Затворете защитният капак

6. Натиснете някой от бутоните за: 6, 8 или 10 секунден цикъл за да стартирате миксиране. ЗАБЕЛЕЖКА: За да спрете миксирането или отворете предпазният капак или натиснете някой от изброените горе бутони. В края на всеки ден е препоръчително да изключите уреда с бутона на задният му панел.

ВНИМАНИЕ: При отваряне на предпазният капак, не се опитвайте да пипате миксиращите вилиците, преди те да са спрели движението си. 

ПОЧИСТВАНЕ НА БЪРКАЧКАТА:

Основно повърхностно почистване може да се прави с анти-микробен дезинфектант като Глутаралдехид, Хлорхексидин глюконат и 70% -ен разтвор на изопропил алкохол. При нанасянето на дезинфектанта върху който и да е компонент на уреда, напръскайте първо дезинфектиращият агент върху парче плат и след това забършете външните области за да се почистят. 

ОСНОВНО ПОДДЪРЖАНЕ:

1. Миксиращи рамене: Възможна е нуждата от смяна на вилиците при продължителна употреба. (Свържете се с оторизиран персонал за сервиз)

2. Главен захр. кабел: Осигурете добро състояние на кабела, както и пълното му разгъване по време на употреба.

ВЪЗМОЖНИ ПОВРЕДИ:

1. Силен шум при стартиране на вибрациите: Отстранете транспортният винт отдолу. 

2. Капсулите не са подсигурени: Ако раменете на бъркачката са разтегнати, подменете миксиращата вилица(вилка). (Свържете се с оторизиран персонал за сервиз)

3. Електрически или механични неизправности: Свържете се с оторизиран сервиз.

Подмяна на вътрешният предпазител:

Използвайте само 5 х 20 мм, 0,5 А / 250 V (PCB) предпазител.

4. Индикатор захранване премигва в синьо и уредът не функционира:

Амалгаматорът не получава подходящо захранване. Захранването трябва да има следните стойности: 100 – 120 V и 220 – 240 V, 50 и 60 Hz.

ГАРАНЦИОНЕН ПЕРИОД:

SDI Ltd., производителят, осигурява две (2) годишен гаранционен период при дефектни материали или дефектна изработка на първичният купувач на този продукт.

Производителят одобрява поправката на всеки дефект получен по време на гаранционният период, чрез поправка или подмяна в зависимост от възможностите. Тази гаранция е валидна след инспекция показваща, че такъв дефект е възникнал при нормална експлоатация съобразена с общите условия дадени по-долу.

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ – МОЛЯ ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО
· Моля попълнете гаранционната карта доставена в комплекта и я изпратете бързо обратно на SDI с документ за покупка. При пропуск да изпратите картата, може да отпадне гаранцията на уреда.

·  Алтернативно посетете http://www.sdi.com.au/warranty  за да регистрирате своята гаранция.
а) При транспортна повреда е необходимо тя да се попълни бързо заедно с транспортната компания

б) Всички повредени уреди се връщат с писменото съгласие на производителя. Всички продукти трябва да са съпроводени с пълно описание на несъответствието или неизправността.

в) Само оторизиран сервиз от SDI може да отстранява повреда на уреда. Производителят се освобождава от отговорност по тази гаранция ако повреди или модификации се проведат от лица различни от тези на производителя или негов оторизиран сервиз.

г) Използвайте единствено оригинални SDI части за подмяна на дефектиралите компоненти. Гаранцията на продукта не покрива нито една повреда от тези, възникнали вследствие употребата на резервни части от друг доставчик. 

д) Производителят се освобождава от всички задължения в тази гаранция при слчаи с неправилна инсталация; повреди вследствие на авария; или очевидна злоупотреба включваща, но не и ограничена до повреда възникнала от употребата на течности.

е) Производителят в никакъв случай не е отговорен за следствени повреди, възникнали от злоупотреба с продукта

ж) Само горе изложената гаранция е приложима и всички други гаранции, изрични или косвени, се изключват.

Всички кореспонденции касаещи продукта трябва да включват серийният номер и модела му.

Произведен в Австралия от SDI Limited

Бейсуотър, Виктория 3153

Австралия 1 800 337 003

САЩ & Канада 1 800 228 5166

Бразилия 0800 770 1735

Германия 0800 100 5759

Франция 00800 022 55 734

Великобритания 00800 022 55 734

Испания 00800 022 55 734

Ирландия 01 886 9577

Италия 800 780625

Япония 0120 98 2770
България 052 601648 (МИПИС ООД)
www.mipis.com 

mipis@abv.bg 
Представител в Еропа:

Southern Dental Industries Limited

Block 8, St Johns Court

Swords Road, Santry

Dublin 9, Ireland

Tel +353 1 886 9577

www.sdi.com.au

	
	
	

	
	
	


ПРЕДИ УПОТРЕБА ОТСТРАНЕТЕ ТРАНСПОРТНИТЕ ВИНТОВЕ РАЗПОЛОЖЕНИ ОТ ДОЛНАТА СТРАНА НА УРЕДА


За сигурност по време на транспорт, амалгаматорът е фиксиран с транзитни винтове. От съществено значение е тези винтове да се отстранят преди употреба.


а) Поставете уреда в странично легнало положение на мека повърхност


б) Използвайки доставеното 3 мм ключе (шестограм), развийте тези винтове в посока обратна на часовниковата и го изкарайте.


в) Поставете уреда с правилната страна нагоре на гладка повърхност в лесно достъпно място.  
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