i-PRO LC
Фотополимеризиращ цимент за временно запълване

i-PRO LC е фотополимеризиращ временен цимент, разработен на базата на метакрилатна смола и стъклен филър. I-PRO LC е с лесна за обработка консистенция, притежава  твърдост и здравина. Отличен материал както за кратковременни така и за дълготрайни временни вложки.

Показания:

· За всички видове временни пълнежи

Предимства:

· Висока якост и твърдост
· Лесен за употреба
· бързовтвърдяващ
Опаковка:

· Шприца 8 г.

Инструкции за употреба при температура 23 °:

1. Изцежда  се малко количество от пастата и шприцата се затваря веднага. 
2. Посредством подходящ инструмент го нанесете в кавитета и го загладете.
3. Да не се поставят слоеве по-дебели от 2мм. 
4. Осветява се с ултарвиолетова лампа в продължение на 20-40 секунди в зависимост от дебелината на слоя.
Инструкции за безопасна работа:

Забележка! Материалът съдържа метакрилат. Неполимеризираният метакрилат може да предизвика алергична реакция. Да не с еизползва върху пациенти алергични към него или към някоя от съставките.

Внимание! Продуктът може сериозно да увреди очите, кожата и да предизвика респираторни реакции. При попадане върху кожата да се изплакне обилно с вода и сапун. При по-сериозни реакции да се потърси медицинска помощ. При попадане върху дрехите, трябва да се изперат. При попадане в очите, внимателно се изплаква с вода в продължение на няколко минути. Контактните лещи трябва да се отстранят и да се изплакне още веднъж. При по-сериозна реакция да се потърси лекарска помощ. При вдишване, пациентът се извежда на въздух и се облекчава дишането му. При по-сериозни реакции да с епотърси токсиколог. 

Препоръчително е и зползването на лични предпазни средства – маски, ръкавици, очила. 

Лекарствени взаимодействия:

Да не се използва едновременно с вещества съдържащи евгенол!

Съхранение:
Съхранява се добре затворен на сухо и проветриво място при температура 4-28°С. Да се пази от директна слънчева светлина и отоплителни уреди. За удължаване на срока на годност шприците да се съхраняват в хладилник при температура 4-10С. Да не се замразява. Да се съхранява на безопасно място. Да не се използва след изтичане срока на годност. Опаковката да се третира според законодателството. Да се пази от деца.
	
	
	

	
	
	


