ВАЖНО !
Този продукт е медицинско изделие клас ІІ А, а не е биоцид. Разрешен е за свободна продажба и употреба в ЕС. Върху всяка опаковка е поставена СЕ маркировка.
Асфалин В таблетки
Контактът между влагата от въздуха и Асфалин В таблетки ще образува антисептична формалдехидна атмосфера в затворен съд. Този процес протича за около 6 часа. По този начин предварително стерилизираните  инструменти ще бъдат защитени от повторно бактериално заразяване.
Начин на приложение:

Постави стерилните инструменти в добре затворен съд и добави една таблетка Асфалин В. Ние препоръчваме да се използват петрита.
Температурата на съхранение не трябва да пада под 20ºС . Увеличаването на влажността на въздуха (>50%) ще засили ефекта на таблетките. Да не се отваря съда преди необходимостта от използване на инструментите. Поднови таблетката след 2 седмици.
Оценка  на риска: 

Когато използваш Асфалин В таблетки носи удобно защитно облекло, ръкавици и защитни очили. Да не се вдишват парите . Да се използват проветриви помещения. В случай на лоша вентилация носи подходяща маска. Пази от контакт с очите и кожата. При инцидент, промий веднага обилно с вода  и потърси медицинска помощ . В случай на поглъщане не предизвиквай повръщане. Потърси медицинска помощ спешно и покажи опаковката или етикета на продукта.
При увреден блистер той трябва да се унищожи съгласно официалните разпоредби.
Да не се използват Асфалин В таблетки в случай на доказана хиперсензитивност към една от съставките.
Винаги отбелязвай серийния номер за идентификация на продукта.

Пази съда плътно затворен и далеч от достиг на деца.
Само за професионална употреба. 
Съхранение:

Да не се нагряват Асфалин В таблетките. Да се използват таблетките преди изтичане на срока на годност .
Състав:  Параформалдехид, тимол, камфор ,пълнители.
Съдържание:    Опаковка от 6 блистера по 10 табл.

                            Опаковка от 1 блистер по 10 табл.

Производител:

Alfred Becht Gmbh
D-77606 Offenburg 
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