MD Cleanser
17% EDTA разтвор за почистване на коренови канали и оформяне
Показания за употреба: Прилага се при каледирани канали, твърде тесни канали на задни зъби, отстранява органични остатъци и бактериите от кореновите канали, премахва размазания слой.
Начин на работа: При биомеханична препарация на канала: поставете доза от няколко капки във кореновия канал използвайки спринцовката, след това внимателно изпомпвайте разтвора в канала с фин канален инструмент.
Продължете инструментирането на канала докато бъде овлажнен от разтвора. Повторете процедурата ако е необходимо докато канала се оформи и почисти напълно. Напълно отстранете MD Cleanser от канала чрез промиване.
При отстраняване на размазания слой: промийте канала с MD Cleanser, последвано незабавно от промивка с хипохлорид, който да премахне MD Cleanser. Отстранете излишната течност и подсушете канала.
Действие: действа, като оформя калциево хелатен разтвор с калциевите йони от дентина.Той прави дентина по лесно достъпен за инструментиране. Прави чисти дентиновите стени след отстраняване размазания пласт.

