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Преди да използвате този продукт, моля прочетете инструкцията за употреба внимателно!
1. Област на приложение

Microceramic се използва при неблагородните метални сплави за направата на корони и мостове, както и за CoCr протезни изработки с цел намаляване на оксидния слой, а също така и за получаването на прецизна метална повърхност. 

2. Работен процес

Разхлабете Microceramic първо чрез леко стискане на бутилката и след това силно разклатете, докато не се получи еднородна смес и топчето вътре се размърда. Ако е необходимо, разредете с дестилирана вода до получаването на кремообразна консистенция.
Използвайте четка за нанасянето на тънък слой от материала върху восъчния моделаж. Убедете се,че сте покрили напълно моделажа с Microceramic. Важно е да избегнете изцапването по оклузалната и палатинална повъхности. Опаковайте веднага след нанасянето. Microceramic не трябва да изсъхва. След отливането разопаковайте модела както обикновено. Минете Microceramic на песъкоструйник, както и полепналите оксиди, използвайки фин или средно абразивен пясък/ 110мм/. Може да се използва всякакъв материал за полиращо продухване на корони и мостове.
3. Мерки за безопастност

- Не вдишвайте праха от Microceramic, защото съдържа кварц. Постоянното инхалиране може да доведе до силикоза.

- Прахът от материала трябва да се почиства от работното място само с мокра кърпа.

- За да се избегне образуването на прах при разопаковане на муфата, я сложете за малко във вода след като се е охладила.
- Когато отлетия модел се минава на песъкоструйник винаги използвайте филтър за фин прах. 

4. Допълнителна информация

Информацията използвана в тези инструкции за употреба се обновява постоянно според най последните данни и опит. Следователно ние препоръчваме да при всяко отваряне на нова опаковка, да се четат отново инструкциите.

Тези инструкции за употреба се отнасят за Microceramic, Order #550 0001 2.
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